编辑 杨晓春 组版 王贤梅 校对 陈文彪

证券周刊



一季度GDP创近三年新低

A股市场将迎方向性选择

中国国家统计局周五公 布,一季度GDP同比增长8.1%, 创近三年来新低,但仍处于合 理适度增长区间。就目前公布 的GDP数据来看,虽然低于原 先8.4%的预期,但仍然对市场 的影响是偏正面的。一方面是 因为今年一季度的 GDP 较上个 季度有所回升,说明经济运行 拐点已现。另一方面则是因为 略低于预期,可能会激发更多 的扶持放松政策预期,尤其是 降低存款准备金率等政策因 素,所以,对市场的影响是相对

与此同时,GDP环比数据 回升也显示出我国经济运行趋 势的确不宜过分悲观。既如 此,会释放出估值复苏的动能, 比如说对于信托股来说,前期 由于市场对房地产信托的担 忧,使得信托股的估值一直受 到抑制,但随着经济复苏趋势 的形成,那么,市场对房地产信 托的担忧减缓,如此无疑就释 放出强大的估值复苏的推动 力。与此同时,银行股也是加 此,毕竟银行股的估值低企,不



少银行股的动态市盈率只有8 倍,动态市净率接近于1倍,如 此的信息就意味着银行股的估 值将随着经济的复苏而复苏。 因此,GDP数据夯实A股弹升 基础,从而释放出新的做多能

近期A股市场上有压力、 下有支撑的格局在一季度经济 数据明朗后将有方向性选择。 行情进入到二季度后,政策预 期与基本面现实情况的博弈将 会升级。在大盘走势方面,预 计市场在 2200~2500 点区间 震荡的概率较大。操作上,建 议综合考虑年报、季报与未来 改革政策带来的利好效应。年 报中毛利率增长超过50%的高 速公路、医疗器械、旅游酒店等 板块值得重点关注。金融体 制、基础能源等一系列改革所 带来的题材炒作也有望成为近 期市场的亮点。

杨晓春

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

4月13日沪深指数

上证指数:

上涨:615家 下跌:269家

深成指数 开盘:2351.51 最高:2369.70 最低:2346.94 收盘:2359.16 涨跌:8.30 成交:923.21 亿元 平盘:91家

开盘:10043.26 最高:10116.12 最低:10008.67 收盘:10043.71 涨跌:36.07 成交:864.90亿元 上涨:973家 下跌:401家 平盘:106家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



同仁堂中医减肥有一绝

逆转肥胖体质,怎么吃都不胖!

不吃任何含有泻药、西药成分的减肥药减肥茶,只需每天饭后喝一杯纯天然的宫廷减肥植物配方,不节食、不腹泻、不肚 疼,坚持1-5个月就能根源上逆转肥胖体质和趋势,快速减掉大象腿、大肚腩、水桶腰、粗胳膊、肥臀赘肉,而且能长期保持窈窕 身材。这不是奇迹,而是传统中医科学的精华。



同仁堂成功复活秘方

2011年10月的北京,由国家 相关主管部门组织召开的"中医 中药绿色安全减肥研讨会"上, 同仁堂(乐家老铺)现代中药研 发中心的邹博士在会上发布了 一个重大的消息:南京同仁堂成 功复活了具有300年历史的宫廷 减肥秘方,并经过8年65800例肥 胖人士的减肥验证,成功率极 高,这6万多名肥胖人士大多在 1-5月的时间内,不但成功的减 掉了大肚腩、大象腿、粗胳膊、肥 臀,而且几年来的追踪监控统计 显示反弹率极低。这个成绩和 数据在世界医学减肥史上是遥 遥领先。不含任何泻药和西药 成分,纯植物绿色天然配方有这

么快和这么好的效果,与会的中 外专家无不惊叹不已,五千年博 大精深的中医再一次彰显了其 无穷的魅力

◇降浊祛瘀

古方减肥巧除赘肉 长久健美

现代中医研究表明:现代都 市人缺乏运动、营养过剩,易形 成脾胃积滞,久而久之"积滞"就 会导致常见的"湿"性体质,湿具 有"滞"和"浊"的特点,淤阻于脏 腑、经络间,造成脏腑代谢功能 持续弱化,多余脂肪、体液和废 气等代谢废物无法真正排出体 外,会大量堆积于腰腹、臀部和 大腿,形成人们常说"赘肉",这 就是中国肥胖人士多为"苹果 就是中国加加八工之。 型"身材的原因。由此可见,滞、 湿、浊、瘀是胖友们"身形出众 的根本原因,也是常说的肥胖体 质和易肥胖的典型病理特征。

据同仁堂(乐家老铺)现代中 药研发中心的邹博士介绍,我们 在整理、研究南京同仁堂(乐家 老铺)300多年保存下来的药方 药史时,发现一个有趣的现象, 清康熙以后九代皇帝,后宫佳丽 三千,几乎没有一个肥胖的,原 来清朝皇室成员多服用过同仁

堂供奉的"隆油健美汤"。此方 以十味地道药食同源中药材特 殊炮制而成,具消积导滞、利湿 降浊、活血祛瘀,利脾胃,调肝肾 的作用,一方面阻止因运动少、 大量摄入体内的过剩脂肪沉积 于肝脏、血液和皮下(常见于腰 腹、臀部、腿部等),另一方面调 整人体脏腑代谢功能,从根本上 逆转肥胖体质和趋势,减掉赘 肉.长期保持健美身材,形成脏 腑代谢协调长效机制。因此,服 用这个宫廷秘方,纵使朝廷后宫 佳丽运动再少、饮食再精美,也 能保持完美的身材。

◇消积导滞、活血利湿 春夏健康减肥 事半功倍



邹博士建议, 春季是过剩营 养最容易"贴膘"的时节,也是从 根源上调理治疗、遏制和减掉多 余脂肪沉积,并形成良性循环代 谢机制、防止再度肥胖的最好季 节。服用同仁堂乐家老铺的"降 浊健美颗粒"减肥更有效、更彻 底,同时能彻底消除口臭、痘痘、 便秘、易疲惫、好油腻食品等烦 恼,在夏天来临前,就会拥有曼妙 健美身材。这是因为,此方具有 消积导滞、利湿降浊、活血祛瘀功 能,能加速代谢掉人体为过冬而 摄入的过量营养、废气、废液,同 时调节、逆转肥胖体质和肥胖趋 势,自动形成脏腑代谢调节长效 机制,再怎么吃也不会贴上"肥 膘"。许多体重招标的朋友就是 服用1-5个月后,不仅减掉一身 赘肉,还彻底逆转了肥胖型体质, 实现了一次性减肥、终身保持健 美身材的夙愿。

目前,同仁堂降浊健美颗粒 已在我省上市,正在举行"买40 送40,买20送15,买10送5"活 动,胖友们可拨打热线, 0551-5181346, 0551-5168346 订购或到专卖地址合肥市养生 大药房(三孝口邮局斜对面)购 买。省内送货上门。

老字号就是不一样

我是那种喝水都长肉的人,偏偏骨架又比 较大,长一点肉就很显胖,为了控制体重,用了 不知多少办法,到现在却还是130多斤了!感 觉身体也搞差了!"提起自己的减肥史,合肥刘 老师一肚子苦水。"反复减肥对身体和精神的 摧残,是常人难以想象的。我都已经对减肥产 品失去希望了,却被同仁堂'降浊健美颗粒'的 一句'逆转肥胖体质,健康瘦身长久!'打动了 于是立马买了20盒,真想不到!不可思议的 事真真正正地在我身上发生了! 才4天就瘦2 斤,30天就瘦了10斤!天了,真有这么神奇的 效果! 到现在一年多了,我又用了一个疗程 你看身材老是这么好!"说着刘老师还骄傲地 秀了下自己的小蛮腰……

据反馈,服用同仁堂"降浊健美颗粒"的朋 友都有这样的体验:15天:衣服宽了,裤带松 了!睡眠好了,不腹泻、不头晕、不心慌、不脱 水,原来减肥好轻松!一周期:哇!太神奇 了! 1-2个月不知不觉就瘦了5-10斤! 而且 便秘、口臭、色斑、痤疮都神奇的消失了! 二周 期:这是我吗?小腹平了,屁股翘了,双腿显得 纤细修长,水桶腰变成了水蛇腰!每天多照照 镜子,慢慢的,你会爱上这样的自己! 三周期: 肥胖体质变成了易瘦体质,完美S身材凸现, 皮肤细嫩光滑,尽情享受无边美食,想吃就吃, 想睡就睡,再也不担心长胖了! 中华老字号 ……南京同仁堂(同仁堂乐家老铺)"降浊健美 颗粒"适用于:内分泌不调型肥胖、腹型肥胖。 脾虚型肥胖、病理性肥胖、营养过剩型肥胖、单 纯性肥胖、中老年肥胖、成人肥胖、青少儿肥胖 等.效果奇佳。